

劝阻女车主起争执 六旬保安倒地身亡

女车主系省直某机关主任科员
多人称其曾辱骂保安是“看门狗”

11月16日16时许,省城东至路香樟雅苑小区西门处,63岁的保安赵宗伟在劝阻一名驾车女子不要从出口进入时,遭到女子不满,之后监控上显示,双方有长达6分钟的争执。16时22分,众人劝说下,女车主走出小区,赵师傅走了几步后倒地不起,脸色苍白。紧急送医院抢救后,最终不幸身亡。

市场星报记者获悉,女车主身份系省直某机关一名主任科员。在争执中,有多名在场人员称,其曾辱骂保安是“看门狗”。

保安之死与女车主责骂是否有关?目前,警方初步调查排除案件可能,双方也已聘请律师。

■ 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图



监控显示保安倒下瞬间

女车主与保安 曾有6分钟争执

11月18日上午,市场星报记者在该小区监控室内,经过询问与察看监控,大致还原了事发前后过程。

与赵师傅同在岗位的同伴何丽(化名)眼圈通红,“老赵当时就倒在我身旁,我就一直扶着他,把他送到120急救车上,没想到,现在人已经没了。”门外的椅子上,落满了灰尘,那是赵师傅过去值守的岗位,负责在出口处开道闸,指挥车辆出小区。

何丽说,16时16分许,自己值守监控室,听到外面有争吵声音。发现赵师傅正在跟一名中年女子发生争执,“赵师傅告诉我,当时这名女司机驾车欲从出口处进小区,自己没让她进。”

何丽说,当时赵师傅复述,出于管理需要,他就让女司机倒车,从几米外的入口位置绕进去。但女子把车一倒,挪稳后,下车就跟自己吵了起来。

市场星报记者从监控上看到,这段长达6分钟视频记录中,虽然没有声音,但可以看到女子情绪有点激动,一直在指指点点,双方也没有明显肢体冲突。

女车主离开,保安倒地身亡

赵师傅退到后面,有明显无奈的动作,包括何丽在内有2名保安上来继续劝说,打算化解此风波。何丽说,但女子仍骂骂咧咧的,自己曾清楚听到对方责骂赵师傅是“看门狗”。

在劝说中,女子转身离去。16时22分,围观人员也散去,何丽走在前面,赵师傅紧随其后,走了几米远。赵

师傅突然倒地不起,“我扶起时,老赵脸色煞白,嘴唇青紫。”得知事态不妙,小区物业人员也闻讯赶来,将女司机控制在车内,并拨打了110和120电话。

“当时老赵已经没法坐在椅子上了,只能靠着椅脚,且不省人事。”何丽说,在送至安医附院抢救后,噩耗传来,赵师傅抢救半个小时后,最终不幸身亡。

女车主称是保安先骂人

赵师傅的女婿张国华说,岳父干保安有3年时间了,岳母也在该小区从事保洁工作。

“岳母有哮喘的毛病,但岳父身体一直很硬朗,年年体检都很正常。”张国华说,老两口为了补贴家用,也不忍心打扰子女,就住在小区的地下车库里,省下了租房费,但这里潮湿阴暗,条件很简陋。

家人认为,赵师傅之死与这起争执有很大关联,“可能是受到女司机言语上刺激。”

事情过去两天,死者家人被物业临时安置在宾馆里,但女车主并未现身,经证实,女车主并非该小区业主。

市场星报记者也从辖区南七派出所获悉,经过刑警大队调查,排除了案件可能,目前有关死亡的具体原因还有待进一步调查。

昨日下午,市场星报记者辗转联系上这名女车主,其证实当时自己打算驾车进入,但遭到该保安拒绝。

当问及是否有责骂赵师傅的话语,对方称是保安先骂的自己,“他后来是自己跌倒的,我现在已经找律师处理这事了。”其余情况不愿多谈,直接就挂断电话。

赵师傅的家人表示,他们也聘请律师介入,“为了讨回一个公道,我们也将申请做尸检。”

几句争吵,男子杀死姑姑,打伤表姐

庭审现场,表姐要求法院重判“冷血”表弟



星报讯(正言记者 王玮伟) 因几句争吵,男子阮某将亲姑姑捅死,被表姐发现后,他又拿起手中撬棍追打表姐,致使其身受重伤(本报曾报道)。11月18日,合肥市中院公开审理此案,阮某因涉嫌故意杀人罪、故意伤害罪站上法庭被告席。

“因为这件事,我整个生活都被打乱了,我坚决要求法院判他死刑。”阮某是被告人的表姐,要求法院重判自己的“冷血”表弟。法庭上,她情绪十分激动,称

自从惨案发生后,她晚上睡觉前都在床边放个铁棍,以防不测。

据检方指控,今年3月19日凌晨5时许,阮某从长丰县水湖镇其姑姑家中起床,欲离开前往医院看望生病住院的母亲,因当时天气恶劣,其姑姑劝其不要离开,双方发生争执。

在争执过程中,阮某先后用尖刀和剪刀捅刺了姑姑的脖颈及左面部,致其姑姑当场死亡。

待阮某准备逃离时,被表姐闫某发现并阻拦,阮某手持撬棍在门口巷道内将表姐打倒在地后逃离现场。

三天后,警方在长丰县水湖镇某建筑楼顶将阮某抓获。

庭审中,35岁的阮某不停擦拭泪水,

说话比较含糊,口中不停地说,自己相当后悔,犯了错误。

阮某辩护人表示,据阮某的家人和邻居反映,阮某平日少言寡语,行为异常,曾在精神病院就诊,据此可以说明阮某患有精神疾病,应属于无刑事责任能力人或限定刑事责任能力人。

不过,经合肥市精神病医院司法鉴定所鉴定,被告人阮某具有完全刑事责任能力。

检方认为,被告人阮某故意非法剥夺他人生命,应以故意杀人罪追究其刑事责任;阮某故意伤害他人身体、致人重伤,应以故意伤害罪追究其刑事责任。

本案未当庭宣判。

宝能城

300万方航母级城市综合体



有意义的事情

你好!我是宝哥!
你看起来不开心啊?

乐极即生悲,
人生苦短而已。



给,给你花。

花开时短,落叶时长
人生好不悲凉。



要不,我们先吃饭?
或者我请你看电影?

时间如白驹过隙,
这些太浪费时间了,
我觉得我们可以做
更有意义的事情!



那你想要做什么?

我就想和你聊聊天!



可以啊!
(就想和我聊聊天!)

我和你说啊,我们
公司新推了一种
保险特别适合你
%&……



扫上方微信 查看爆笑完整版

宝能小户型
“解放”全合肥

低总价31万起
45-55m²·70年产权

交3000元享98折

681 66666